



据法国和英国媒体8月2日报道,法国前总统萨科齐所属“人民运动联盟党”的一名议员为了扳倒另一名政敌议员,竟和心腹好友密谋设下“美人计”,打算安排一名“未成年少女”勾引政敌上床,然后偷拍艳照或通知记者当场捉奸,让这名政敌的政治前途彻底完蛋。然而人算不如天算的是,这名法国议员陷害政敌的“美人计”非但没有得逞,相反他和心腹的密谋对话还被人录制下来,并于日前曝光,在法国政坛掀起了轩然大波。

法国议员欲设桃色陷阱 没想到政敌早知道密谋 “美人计”演砸了



布陷阱的格罗斯迪迪尔



差点遭陷害的马森

为投标结梁子

据报道,这名设下“美人计”欲陷害和搞臭政敌的法国参议院议员名叫弗朗索瓦·格罗斯迪迪尔,现年52岁,他打算陷害的政敌是现年65岁的法国议员让·路易斯·马森,两人都属于法国东部摩泽尔省的“人民运动联盟党”。

据悉,格罗斯迪迪尔和马森成为不共戴天的政敌已有20年历史了,早在上世纪90年代,两人就由于为各自的选区争取市政投标而结下“梁子”,从此都恨不得将对方赶出政坛。

现年65岁的马森对记者爆料称,两年前,他的一个“同事”将一盘录音带偷偷交给了他,马森听后惊得目瞪口呆,因为录音带的内容竟是自己的“长期政敌”格罗斯迪迪尔和心腹好友密谋设“美人计”诱他上钩,从而将他名声搞臭的对话!不过,马森直到日前才向法国媒体披露了这盘录音带中的惊人内容。

布下桃色陷阱

录音带中的内容显示,格罗斯迪迪尔打算设下陷阱先将马森引诱到摩洛哥,然后再安排一个当地的“未成年少女”勾引马森上床,和他发生性关系,最后通过偷拍艳照或通知记者当场捉奸等方法,让这名政敌陷身“性丑闻”,从而导致马森的政治前途彻底完蛋,灰头土脸地被逐出法国参议院。

录音带中格罗斯迪迪尔的



摩洛哥夜景,格罗斯迪迪尔密谋在摩洛哥陷害马森

声音对另一名男子说:“现在我们唯一需要做的事情,就是用一名未成年人对他设下桃色陷阱。”接着另一名男子的声音回答说:“让我们在摩洛哥实施这一计划吧,我们会像逮兔子一样逮住他。”

谈话录音曝光

马森对记者称,他收到这份秘密录音带后几个月,一个他“并不熟悉的商人”就主动和他进行联系,希望邀请他免费到摩洛哥去度假。不过,由于马森早有防备,他压根就没有去摩洛哥,导致格罗斯迪迪尔的“美人计”陷害计划无疾而终,胎死腹中。人算不如天算的是,法国议员格罗斯迪迪尔陷害政敌马森的“美人计”非但没有得逞,相反他和心腹的密谋对话还被人录了下来交到马森的手中,并于日前曝光于天下,在法国政坛掀起了轩然大波。

据悉,格罗斯迪迪尔并没有否认这盘录音带的真实性,但他接受法国“20分钟”新闻网采访时称,当时他和密友的这番对话只不过是“一个玩笑而已”。格罗斯迪迪尔说:“两年前,我和一个会计师谈起了我和马森的冲突,他向我提出了这个荒唐的建议,我继续和他进行了这番谈话,但我只将它当成是一个玩笑。它并不意味着任何事情,我们只不过是说在说笑而已。”

互相控告对方

据悉,马森已经向法国法庭

提起诉讼,指控政敌格罗斯迪迪尔设下卑鄙的“阴谋”对付他,而格罗斯迪迪尔则向马森发起了反诉讼,指控他犯有诽谤、欺诈骗操纵和阴谋罪等罪名。

法国媒体称,一旦格罗斯迪迪尔的“桃色陷阱”计划获得成功,65岁的马森肯定会落入和意大利前总理贝卢斯科尼一样被控“嫖宿未成年少女罪”的下场。

一年多前,贝卢斯科尼被控在自己的私人别墅中和16岁的摩洛哥裔肚皮舞女郎卡丽玛·马荣发生性关系,事后卡丽玛向老贝勒索了500万欧元的封口费。然而老贝坚决否认自己和卡丽玛发生过性关系。

事实上,“美人计”和“桃色陷阱”在法国政坛并不鲜见,去年5月,法国大选竞选活动即将起步时,有望成为法国在野党社会党候选人角逐法国总统宝座的“国际货币基金组织”总裁多米尼克·斯特劳斯卡恩却因被控对纽约索菲特酒店一名女招待进行“性侵犯”而在美国纽约被捕关押,在法国政坛引发了大地震。因为当时的法国民意调查显示,卡恩的民意支持率要高于当时的法国总统萨科齐和其他潜在总统候选人,这一性丑闻彻底终结了卡恩的政治梦想。

自从卡恩被捕后,他可能落入政敌精心设计的“圈套”的阴谋论就在法国盛传,卡恩的支持者没人相信他会“强奸”美国酒店女招待。

综合

人造皮肤研究 取得重大突破

生长速度达每次几厘米

据英国《每日邮报》网站8月1日报道,最近加拿大多伦多大学的科学家们在人造皮肤这个课题研究上取得了巨大突破。预计在不久的将来,人造皮肤就能用来治愈烧伤患者和其他皮肤疾病患者身体上大面积的创伤了。

阿克瑟尔·冈瑟是多伦多大学机械及工业工程学院的助理教授,也是“人造皮肤”项目的参与者之一。他介绍称,多伦多大学的科研人员通过把单个细胞放入凝胶状的薄片材料里,使其生长出一种全新的人造皮肤。值得一提的是,这种新的人造皮肤不仅能够根据实际需要被培育成字母等特殊形状,其生长速度也大幅提高,从之前的一次生长几微米变成现在一次生长几厘米。

主导该项目的首席科学家连冷表示,精确控制细胞生长具有非常重要的意义,如此一来,人造皮肤的细胞就能模拟活体组织细胞的自然生长,对烧伤患者的治疗十分有利。

据中国日报

美国无腿科学家 靠假肢攀上峭壁

爬到一半时掉下一条“腿”



据美国媒体、英国《每日快报》《每日邮报》8月2日报道,美国宾夕法尼亚州兰开斯特市男子休·赫尔在17岁那年登山时被困暴风雪中,导致双腿冻伤被迫截肢。然而,赫尔拒绝向命运屈服,而是靠不懈努力获得了美国麻省理工学院的硕士学位和哈佛大学的博士学位,并成了一名副教授和仿生学家,赫尔负责的一个麻省理工学院实验室专门帮助那些不幸的截肢患者研究打造最先进的仿生假肢和其他仿生设备。最近,47岁的赫尔竟依靠一副自己发明的仿生假肢成功攀登上了一个60米高的悬崖峭壁,其间还掉下一条假腿,将目击者们看得目瞪口呆!

综合

家族资产列英国富豪榜第十二位
因妻子死后两个月不办葬礼被捕

利乐继承人 法庭上认罪

汉斯·克里斯蒂安·劳辛,现年49岁,全球饮料软包装供应商利乐包装公司继承人,英国境内最富裕人士之一。他8月1日就没有给予妻子埃娃·劳辛“合法、体面的葬礼”认罪,由英国首都伦敦一家法庭判处10个月监禁,监外执行。

劳辛落网,是因为警方人员7月9日在伦敦南部发现他所驾驶的车辆状态不稳,怀疑他酗酒或者吸毒。截停车辆后,警方发现他持有少量毒品。搜查事主的住所,警方意外发现埃娃的尸

体。警方随后正式逮捕劳辛,理由是他涉嫌杀害48岁的妻子。尸检确认,埃娃5月7日死亡,即警方发现她的尸体两个月前。她的体内存有可卡因和其他毒品,直接死因是心脏衰竭和毒品作用。劳辛被捕后向警方陈述,他先前没有向妻子提供毒品。

劳辛夫妇的家,在伦敦一处高级住宅区,独占一栋6层楼白色联排别墅。向法庭提交的证据显示,警方人员发现,在别墅2层一间满是苍蝇的房间内,埃娃的



劳辛与妻子埃娃

尸体高度腐烂,上面覆盖着多层衣物和垃圾袋。法官理查德·麦格雷戈-约翰逊说,那是“一种令人恐怖的可怕情形”。他告诉被告,“访客们所看到的这座大屋,与你实际所住各个房间内的绝对肮脏状态,形成鲜明对照”。

听取证据和面对法官时,劳辛脸色苍白,保持沉静状态,神情显得颇为专注。他穿蓝色西服,戴红色领带,头发凌乱。

劳辛是瑞典人,父亲老汉斯1944年创立利乐包装公司。老汉斯现年86岁,上世纪80年代和妻

子移居英国。2012年英国富豪榜上,老汉斯家族资产43亿英镑(约合67亿美元),列第十二位。

法官认定,没有证据显示劳辛或者其他任何人涉嫌致死埃娃。同时,法庭认可一份医学报告,认定被告无法接受妻子死亡时他就现场的事实,一定程度上处于精神崩溃状态。

对法官判决所附带的条件,即监外执行期间入住一家私营精神病院并参与一项为期两年戒毒康复项目,劳辛答复:“好,我同意。” 据新华社

宝莱坞不堪骚扰 威胁要搬离孟买

古吉拉特邦抛出“绣球”

据英国《每日电讯报》8月1日报道,由于片场频频遭袭,制片人和演员也经常受到当地印度教民族主义政党成员的骚扰,宝莱坞日前威胁要搬离孟买。

近段时间,宝莱坞发生了一系列摄制组在拍摄电影过程中遭袭事件,其中发生在上周末的一起袭击被确认是总部设在孟买的印度教国家主义党派“马哈拉施特拉·纳夫尼尔曼·希娜”党(MSN)所为。本周早些时候,MSN成员还发起暴力示威,反对外来人口定居孟买,并砸毁了15辆宝莱坞电影明星的私家车。

宝莱坞的著名影星和导演们将于当地时间8月3日与马哈拉施特拉邦当局举行会谈,宝莱坞方面希望政府能够出面平息这些“政治暴力”。邻近的古吉拉特邦则趁机向宝莱坞抛出“绣球”,承诺如果宝莱坞搬过去的话,古吉拉特邦政府一定会提供更好的基础设施、更便宜的设备以及更有安全保障的拍摄环境。

据中国日报